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~ 
Villede ~ 

Gatineau 
COMMISSION JEUNESSE 

PROCÈS-VERBAL 
Réunion tenue à Hull, LE JEUDI 26 JUIN 2003 A 17 H 

PRÉSENCES: 

ABSENCES: 

Monsieur Joseph De Sylva, conseiller du district 12 et président de la Commission 
Monsieur Yvon Boucher, conseiller du district 15 
Madame Denise Laferrière, conseillère du district 8 
Monsieur Louis D'Amour, coordonnateur 
Madame Peira Azondékon 
Madame Marianne Blondin 
Monsieur Alexandre Gauthier 
Madame Josianne Gosselin-Dubois 
Madame Caroline Guérin-Thériault 
Madame Odessa Guindon 
Monsieur Félix Joyal Lacerte 
Madame Rim Mohsen 
Monsieur Jonathan Trempe 
Monsieur Rolan Youmaran 
Madame Jasée Michaud 

Madame Marielle Babineau 
Madame Marie-Louise Bélair-Noël 
Madame Roxanne Boisvert-Hadchity 
Madame Erika English 
Monsieur Mathieu Flageole 
Madame Véronique Laliberté 
Madame Chantal Légaré 
Madame Katherine Michaud-Fournier 
Madame Patricia Moniz 
Monsieur Matthieu Savard 
Madame Nathalie Sheen Gasselin 

1. MOT DU PRÉSIDENT 
Le président souhaite la bienvenue et remercie les membres présents. Il en profite pour souhaiter « bonne fête >> 

à Alexandre Gauthier qui est co-président. 

La rencontre débute. 

2. ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR 

Il est proposé par Odessa Guindon et appuyé par Rim Mohsen d'adopter l'ordre du jour, avec les ajouts 
suivants au point varia : 

Piscines publiques 
Adoption du logo 
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3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RENCONTRE 

Il est proposé par Marianne Blondin et appuyé par Josianne Gasselin-Dubois que le procès-verbal de la 
rencontre du 31 mai dernier soit adopté tel que déposé. 

4. ANALYSE DU SITE WEB 

Rolan Y oumaran nous présente son analyse du site Web et demande les commentaires des gens. En général, les 
membres sont tous d'accord à dire qu'il nous faut un site simple et facile à faire des mises à jour. Louis a 
rencontré une firme et celle-ci nous a fait une proposition. Louis demande si les membres veulent bien travailler 
sur ce dossier durant 1 'été pour pouvoir en arriver à un produit fini pour le mois de septembre. Rolan, Rim et 
Félix se portent volontaire dans ce dossier. 

Rolan nous remettra son analyse en annexe au procès-verbal. 
Action par : Louis D'Amour 

M. Boucher quitte à 19 h 15. 

5. COMITÉ GRAFFITIS 

Le dossier relève maintenant de la Commission jeunesse conjointement avec le Service de la police puisque 
Madame Poirier et Marie-Hélène St-Onge seront remplacées par Joseph De Sylva et Louis D'Amour. 

6. C.J. L'ÉTÉ (JUILLET?) 

La prochaine rencontre du mois de juillet sera annulée et les rencontres reprendront en septembre prochain. Les 
membres voudraient faire quelques activités (quilles) durant l'été. 

7. SUIVI DE LA JOURNÉE DE TRAVAIL DU 31 MAI 

Louis demande s'il y en a qui seraient disponible durant l'été pour faire des petites rencontres sur des points qui 
ont été moins développés, comme par exemple « Passeport bénévole ». Il est mentionné qu'il faudrait 
rencontrer la Chambre de commerce à ce sujet là. Félix souligne qu'à la prochaine réunion de la table jeunesse, 
le Carrefour jeunesse emploi sera présent et il en profitera pour en glisser un mot. 

8. SUIVIS 

9.1 Recrutement: 

Il est proposé par Odessa Guindon et appuyé par Caroline Guérin-Thériault d'entériner les départs des membres 
absents aux dernières rencontres et les membres qui motivent leur départ : Peira Azondékon, Marie-Louise 
Bélair-Noël, Mathieu Flageole, Véronique Laliberté, Marielle Babineau, Patricia Moniz et Mathieu Savard. 

9.2 Sécurité : 

La conférence de presse se déroulera le 3 juillet à 14 h à l'école Sacré-Cœur de Masson-Angers. Une marche 
aura lieu le 8 juillet prochain de 19 h à 22 h. 

9.3 Festivals Jeunesse: 

Fest-A do 

Le Fest-Ado aura lieu le 28 juin prochain. Louis a acheté des billets et les offres aux membres de la 
Commission. 

Festival jeunesse de l'Outaouais 

Le président fait partie du conseil d'administration avec M. Thouin et ce dernier a fait une présentation au 
conseil municipal et ils étaient tous très enchantés suite à cette présentation. 

Louis nous informe qu'à l'avenir, quand la Ville recevra des demandes de fêtes ou de festivals pour la jeunesse, 
ils enverront les demandes à la Commission jeunesse et celle-ci fera les recommandations. 
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9.4 Transport: 

Une rencontre aura lieu entre Josianne, Alexandre et Louis afin de rédiger une lettre de remerciements et de 
félicitations à la S.T.O. et en même temps leur faire une demande de rencontre. Il serait intéressant d'inclure la 
résolution suivante dans la lettre : 

Il est proposé par Josianne Gasselin-Dubois et appuyé par Marianne Blondin d'adopter la résolution suivante : 

Il est proposé et résolu à l'unanimité que la Commission jeunesse désire féliciter et remercier les membres de la 
S.T.O. pour les efforts et les améliorations déployés dans les différents services aux usagés. 

Un communiqué de presse sera envoyé aux Hebdos Transcontinental afin de publiciser cette action et pour 
promouvoir 1 'utilisation du transport en commun par les jeunes. 

ACTION PAR : Comité Transport 

9. CORRESPONDANCE 

Le président à reçu une demande de commandite de Outaouais Web.com. Les membres émettent leurs 
commentaires et la majorité ne sont pas d'accord puisque ce n'est pas un site qui s'adresse aux jeunes. De plus, 
ce site appartient à un individu et non un organisme et la Ville ne peut commanditer un individu. Le budget de 
la Commission ne permet pas de faire des commandites. 

ACTION PAR: Louis D'Amour 

10. VARIA 

Piscine publique 

Josianne nous explique des problèmes sur 1 'harmonisation des heures d'ouverture. Le président lui suggère 
d'envoyer un courriel au maire et de faire une copie conforme aux conseillers. 

ACTION PAR : Josianne Gosselin-Dubois 

Adoption du logo 

Il est proposé par Rolan Youmaran et appuyé par Jonathan Trempe d'adopter la résolution suivante: 

Il est proposé et résolu à 1 'unanimité que la Commission jeunesse accepte le logo proposé tel quel avec le 
lettrage bleu. 

11. PROCHAINE RENCONTRE 

La prochaine réunion sera le 13 septembre prochain, à la salle de conférence au Centre de services dans le 
secteur de Gatineau à 10 h. 

12. CLÔTURE DE LA SÉANCE 

Peira Azondékon propose la levée de la réunion à 20h50. 

Rédaction du procès-verbal Signature du président de la Commission 
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